Организованная образовательная деятельность:
  Художественно - эстетическое развитие – рисование                                                                                           
  Тема: «Радуга - дуга»
  Целевой ориентир: умеет творчески отражать свои представления о радуге в рисунке, знает о семи цветах радуги и их очередности, видит красоту    природы в рисунке своем.
  Приоритетная образовательная область: художественно-эстетическое развитие в интеграции образовательных областей: «физическое развитие»,  «речевое развитие».
  Технологии, методы, приемы: личностно-ориентированные технологии: деятельностная, рефлексивная; технология развивающего обучения ; т ехнология сотрудничества педагога и ребенка.
  Материал/литература: листы белой бумаги, гуашь, кисти,  салфетки, баночки с водой (на каждого ребенка).
 Предварительная работа: просмотр иллюстраций, открыток, марок с изображением радуги и других природных явлений для обогащения художественных впечатлений детей, отгадывание загадки Г. Лагздынь.
	Задачи
	Краткий ход ООД

	-Образовательные: 
Продолжение  обучения  детей самостоятельно и творчески отражать свои представления о красивых явлениях разными изобразительно-выразительными средствами;
Формирование чувства интереса  к изображению радуги; 
-Развивающие:
Развитие чувства цвета;
-Техническая: 
Закрепление навыка усвоенного  ранее приема рисования и закрашивания изображения, создания  картину;
Упражнение  в рисовании кистью;
-Воспитательные:
Воспитание  эстетического отношения  к природе.

	1.Организационный момент: Стих «Радуга».
В радуге - семь дужек,
Семь цветных подружек!
Красная дужка - оранжевой подружка!
Желтая дужка - зеленой подружка!
Голубая дужка - синей подружка!
Фиолетовая дужка - всем дужкам подружка!
А пойдут, как обниматься
Разноцветных семь подружек,
Начинают тут сливаться
В белый цвет - семь ярких дужек!
Семицветная дуга - наша
РА-ДУ-ГА! (Г. Лагздынь)
Воспитатель: Ребята, как можно «расшифровать» слово «радуга»?
Дети: Солнечная дуга, дуга солнца, дуга радости, радостная дуга.
Воспитатель: А кто из вас видел настоящую радугу? Расскажите об этом радостном событии.
- Где это было? Когда?
- Шел ли в это время дождь или светило солнце? Какие чувства вызвала радуга у вас?
Дети: Мы видели радугу, когда ехали в машине на дачу. Нам было радостно. И т. п.
Воспитатель: Радугу можно наблюдать на небе в теплое время года, когда капает мелкий, частый, теплый дождик. И в то же время сквозь тучи или облака светит солнышко: солнечные лучи проходят сквозь дождевые капельки и образуется радуга.
- Ребята, а вы знаете цвета радуги, и всегда ли эти цвета следуют в определенном порядке? (ответы детей).
Воспитатель: А теперь посмотрите, как выглядит радуга? (показывает картину). И назовите цвета.
Дети: Красный, оранжевый, желтый, зеленый, голубой, синий, фиолетовый.
Воспитатель убирает пособие и просит назвать наугад. Затем воспитатель уточняет, как дети будут рисовать радугу - кончиком кисти или всей? Слева направо? Прямо или дугой? Что нужно делать кисточкой, после каждого цвета?
Воспитатель: Ребята, а сейчас каждый из вас нарисует радугу, такую, какую вы ее видели и запомнили, но прежде мы немного отдохнем и сделаем с вами физкультминутку.
2. Физкультминутка П/И «Радуга-дуга».
3. Самостоятельная работа детей. В процессе работы подходить к детям и помогать детям советами, повторным показом (индивидуально) иллюстрации, при необходимости оказывать помощь (напоминание формы, положения в пространстве), уточняя, как дети будут рисовать радугу - кончиком кисти или всей? Слева направо? Прямо или дугой? Что нужно делать кисточкой, после каждого цвета?
4. Все готовые рисунки рассмотреть с детьми,  дети дают оценку работам других, чем понравилась, у кого как получилось. В конце выставки педагог напоминает о том, как нужно было рисовать и о том, чтобы убрать за собой рабочее места.                                   [image: image1.jpg]
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